



2010年9月9日 星期四 统筹 安学军 编辑 黄波涛 美编 周小舟 校对 咏梅 版式 刘怡辰

二七区的断头路整治得咋样?

金光路暂缓拆迁 政通路遍地垃圾

□晚报记者 薛璐 黄盈

这次郑州集中整治70条断头路行动中,其中二七区承诺年底完 成政通路、张魏寨北路等16条断头路的修建。

这16条道路的拆迁工作进行得如何,通路的规划实施到哪一步, 周围居民有没有更好的修路建议,记者昨日一一走访了这16条道路。

工区建设局工作人员表示:这16条道路的拆迁和改造工作在各 个城中村、街道办事处以及下属相关单位的协助下,大部分已按照规划 完成。但也有部分道路因涉及城中村改造,建筑用地规划等问题,情况 较为复杂,他们也正在与相关部门积极协调中。

对于一些市民和记者现场发现的问题,如张魏寨北路改造中出现 的公共建筑拆迁安置问题、道路改造与民居建设的协调关系等问题,他 们将尽快向上级汇报,尽早提出解决方案,以给予市民满意的答复。本 报也将继续关注。

▼石门路现状:

有新门面房。

道路两侧已拆迁完 毕,道路已基本成形,两

侧用砖墙隔离,道路旁建

▼五彩路现状:

基本拆迁完毕,西边有百十平 方米的临时帐篷。

▼共建路现状:

纸上作出集中回应。

路两侧的门面房已拆除,无现状路。

晚报征集

划,或者您对打通断头路有什么意见和建议,都

可以拨打67659999告诉我们,我们会在近期报

您家门口还有哪条断头路等待解

决,您觉得还有哪条断头路应列入计



▼金光路现状:

尚未动工拆迁,因涉及二七区 整体规划项目,暂缓拆迁。



▼郑大南路现状:

门说法

村建筑已拆除,道路 在航海东路一侧用蓝 色铁皮门隔离,由于 下雨路面非常泥泞。



▼天下路现状:

▼自由路现状:

现两边建筑物已拆。

原为广场空地,基本无拆迁量,

自由路

拆迁结束,工地的右 侧正在搭建建筑施工所需 的简易房屋,一座两层小 楼已初成规模,有三五成 群的工人走动。

▼齐礼阎东街现状:

拆迁结束,但从 现场土堆上野草生 长的高度可以推断 出至少一个月一直 保持现状。

▼三峡路现状:

还没有现状路,作为城中村改造的一部 分正在拆迁中。





▲政通路现状:

拆迁完成大半,仍有9幢空 楼房还屹立在建筑工地左侧, 建筑垃圾、生活垃圾、野草水沟 随处可见。

▲张魏寨北路现状:

没有拆迁,沿路上缺乏规划 的民宅使得道路忽宽忽窄,随处 可见坑洼不平的水坑。



▲郑航南路现状:

 \bigcirc

已有狭窄的路形,两旁为空地, 除了路口的少量门面房,基本无拆迁 量,道路坑洼不平。



▲张魏寨北路现状:

大学路至代庄街没有拆迁,沿路 都是围起的居民楼院墙,剩下窄窄的 约4米宽的过道。

兑周路至大学路拆迁结束,只剩 - 堆堆土坡和几根废弃的水泥管 道,被圈起来的建筑空地撕开了个口 子,不时有居民从洞口钻进钻出。



▲ 南湾路现状:

正在拆迁中,道 路在代庄西街一侧 的立交桥下用蓝色 铁皮门隔离。



▲ 峨嵋路现状:

有初步狭窄的 路形,现场为已经圈 起来的空地,基本无 拆迁任务。